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Equilibrio químico

Resolver: 

1. ¿A qué se refiere la expresión “cinética química”?

2. ¿Qué importancia tiene analizar la velocidad y el equilibrio en las reacciones químicas?

3.¿Cuál teoría te parece mas acertada?( comparar teoria de las colisiones y la del complejo activado)

4.¿Qué factores inciden en la  velocidad de una reacción?

5.¿Qué relación existe entre el estado físico de los reactivos y la velocidad de reacción?

6. ¿Qué efecto tiene un catalizador sobre la velocidad de reacción?

7. ¿Cuándo se dice que una reacción química es reversible y cuándo que es irreversible? Dé ejemplos

8. ¿De qué manera se puede expresar la velocidad de una reacción química?
9.Para cada uno de los siguientes casos, escriba la expresión de K:

A. H2 (g) + I2 (g)           HI (g)


B. NO2 (g) + CO (g)           NO (g) + co2 (g)

C. H2 (g) + N2 (g)          2NH3 (g)

D. CO2 (g) + H2 (g)          CO (s) + H2O (g)

10.El valor para la constante de equilibrio de la reacción: 2SO2  (g) + O2 (g)          2SO3 (g)

es 1.5 * 10-1 M. Determine cuál es el valor de la constante de equilibrio para la reacción 2SO3  (g)          2SO2 + O2 (g)

11.El metanol se descompone de acuerdo a la siguiente reacción:

CH3OH            CO + 2H2. Si su constante de equilibrio es 7.37 * 10-8 a 100°C, determine cuál es el valor de la constante para la reacción opuesta,Ki
12.Calcule el valor de la constante para la reacción de descomposición de HI a partir de las siguientes concentraciones en una mezcla en equilibrio a temperatura de terminada.
(HI( = 0.54 mol/L; (H2( = 1.72 mol/L; y (I2( = 1.72 mol/L

                                       2HI (g)           H2 (g) + I2 (g)

13.En un proceso de obtención de NH3 A 500°C en equilibrio, se encontraron las siguientes concentraciones:
(NH3( = 0.226;  (H2( = 0.840  y  (N2( = 1.204. Si la ecuación es:

N2 (g) + H2 (g)            2NH3 (g),

14.El valor de la constante de equilibrio K, para la síntesis de amoniaco, según la reacción 3H2 + N2                2NH3  es 4.0 * 108
Analice qué tan completa está la síntesis del producto a esa temperatura.

15.El valor de la constante de equilibrio para la reacción 3H2 + N2           2NH3 a 350°C es 0.9. Analice qué tan completa es la síntesis del amoníaco a esta temperatura

químicas:

16.    Admitiendo que la velocidad de las reacciones se duplica cada 10 °C que aumenta la temperatura y, sabiendo que una sal, en 20 minutos se descompone un 90 %, ¿cuánto habría tardado si se hubiera calentado 20 °C más?.Rta.: 5 minutos
17.   Si la velocidad de oxidación del zinc por el ácido clorhídrico es proporcional a su superficie, ¿cuánto más rápidamente se disolverán 1000 cubos de zinc de 1 cm3 cada uno que uno de 1 dm3?.Rta.: 10 veces
18.      Describa aplicando el principio de Le Chatelier como afectará un aumento de presión a estas reacciones:
a)       H2(g) + Cl2(g) ( 2.HCl(g)
b)       2.H2(g) + O2(g) ( 2.H2O(g)
Rta.: a) No la afecta
19)       En un recipiente cerrado a 200 °C y 760 mm de Hg de presión, el sistema en equilibrio:
PCl5 ( Cl2 + PCl3
H = -30 kcal/mol
dió la siguiente concentración:
[PCl3] = [Cl2] = 0,096 moles/litro
[PCl5] = 0,45 moles/litro
calcular:
a)       La constante de equilibrio.
b)       El efecto que tiene la concentración de las sustancias en equilibrio ante un aumento de la temperatura.
c)       El efecto que tiene la concentración de las sustancias en equilibrio ante undisminución de la presión.
d)       El efecto que tiene la concentración de las sustancias en equilibrio ante un aumento de la concentración de PCL5.
e)       El efecto que tiene la concentración de las sustancias en equilibrio ante la presencia de un catalizador.

Rta.:
a) 2,04.10-2 moles/litro


b) Disminuye la concentración de Cl2 y PCl3


c) Aumenta la concentración de Cl2 y PCl3


d) Aumenta la concentración de Cl2 y PCl3


e) No varía la concentración
20)       Siendo la reacción:
H2 + Cl2 ( 2.HCl
exotérmica, ¿qué sucede al variar la temperatura?, explique que pasa ante un aumento y ante una disminución de temperatura
21)Escriba la ecuación molecular  equilibrada y explique si se desplaza o no el equilibrio, en que sentido y por qué los siquientes sistemas. Cuando:

a) Se aumenta  la t°

b) Se aumenta la presión

1) 4 H Cl (g) + O2(g)               2 H2O (g) + 2 Cl2 (g) + ( exot.

2) 2 H2 O(g)             2 H2 (g) + O2 (g) - ( endotermica

3) H2 (g) + I2 (g)             2 IH (g) - ( endotermica


4) 2 O3 (g)             3 O2 (g) + ( exotérmica

5) N2  (g) + 3 H2 (g)             2 N H3 (g) + ( exotérmica

6) C (grafito) + H2O (g)            H2 (g) + CO (g) - (
7) CO2 (g) + Ca O (s)           CO3 Ca (s) - (
22)Indique si se desplaza o no el equilibrio, en que sentido y porque, en los sistemas 2) y 3) des ejercicio anterior al disminuir la concentración H2  en los mismos

2 H2 O(g)             2 H2 (g) + O2 (g) - ( endotermica


H2 (g) + I2 (g)             2 IH (g) - ( endotermica

23) Sugiera dos formas de desplazar el equilibrio hacia la derecha en todos los sistemas dados y que no consistan en efectuar variaciones de t° y presión

Si en alguno de los sistemas no es posible explicar por que.

1) 4 H Cl (g) + O2 (g)          2 H2 O (g) + 2 Cl2 (g) + (

2) 2 H2 O (g)           2 H2 (g) + O2 (g) - (
3) H2 (g) + I2 (g)            2 IH (g) - (

4)C (grafito) + H2O (g)             H2 (g) + CO (g) - (
